



全球各地「採取行動的人」

多明尼加

在 2017 年，瑪麗亞颶風每小時 160 英里的風速和滂沱大雨使得多明尼加百分之九十建築物的屋頂被吹走。數以千計的人們失去他們的家，而且有 30 多人死在這個加勒比海島國。朴茨茅斯扶輪社立即聚焦在災後重建。1 月下旬，當一隊瑞士義工送來瑞士蘇黎世格拉托 Zürich-Glattal 扶輪社募集的 10,000 美元並且協助木工工作，該社的「給家蓋一個屋頂」屋頂重建計畫（以協助最貧窮的鄰居為目標）獲得了大力協助。透過屋頂重建計畫，7 間房子獲得了修復，還有 8 間已排定時間修復。

南非

連續第十年，恩潘蓋尼 Empangeni 扶輪社組織的腳踏車騎士隊伍，從該社所在的夸祖魯 - 納塔爾 KwaZulu-Natal 省，騎了 900 多英里到開普敦。一行 20 個騎士沿途每天表彰

一個受益人，合計籌募大約 21,000 美元。這個「自行車聯繫之旅」也排出時間和當地扶輪社員進行聯誼。「最苦的是在清晨 4 點半起床，」格林·哈布斯 Glynn Harborth 說，他是一個前社長，這次和太太珍 Jean 一起參加這個探索之旅。「到了 5 時 15 分，路上只有我們、自行車，和瀝青，」哈布斯說，他現在隸屬希爾頓及郝威克 Hilton and Howick 扶輪社。

瑪麗亞颶風帶來的破壞造成多明尼加大約 13 億美元的損失。

土耳其

安卡拉 - 加齊 Ankara-Gazi 扶輪社的第三屆年度狗狗選美大賽有大約 70 隻犬參與角逐，裁判團由 5 位訓犬專家及獸醫組成。去年 10 月的活動不全然類似西敏寺養犬俱樂部狗展；舉止良好、被收養的流浪犬也加入競測。這類展覽會有一個嚴肅目的：提升人們對於豢養寵物之



責任的理解。「在土耳其，流浪動物的照顧在高密度的城市是一個大問題，」甫卸任前社長沙密·賽金·亞茲琴魯 Sami Saygin Yaziciog˘lu 說。「第二個目的是透過公共活動來推廣扶輪。」

德國

阿倫·萊姆 Aalen-Limes 扶輪社的剪貼行動包含 1,600 多小時的聯合工作，最終以點字版形式出版了受人喜愛的艾瑞·卡爾 Eric Carle 繪本童書「你想當我朋友嗎？」，這本書講述一隻老鼠如何在各種動物之中找一個朋友。新的觸覺書包含各種布料，由 14 個工作小組的扶輪社員們黏貼成書。

「伴隨這本『小老鼠找朋友』（德文版改書名）的十一件塑膠玩具動物讓兒童們能感受到書中所有動物的立體形狀，」德國南部這個扶輪社的前社長烏爾里希·貝特左德 Ulrich Betzold 說。他指出，該社已在這個計畫花三年以上時間和大約 12,000 美元，合計組成了大約 230 套。這些書可以購買來捐給盲人機

構。「兒童能用觸覺，透過立體及形狀，讀到布料圖片的資訊，」貝特左德說，他後來補充說社員們看到市場上沒有這類書。視力受損兒童「並沒有太多繪本可用」。「觸覺童書可以透過手指來看。」

尼泊爾

了解到季節性流感爆發所構成的危險，巴格馬蒂加德滿都扶輪社舉辦一項教育運動，藉由印製 1 萬本解釋基本衛生如何減少疾病風險的小冊子，來協助遏止流感的死亡人數。他們在加德滿都山谷的五個主要通勤交通動脈，「特別在當地巴士站分發這本小冊子」，該社甫卸任前社長馬赫斯·穗薩 Mahesh Shrestha 說。巴格馬蒂加德滿都及嘉利馬蒂的巴格馬蒂 KEC 兩個扶輪青年服務團，以及巴格馬蒂哈爾邱克 Halchowk 中學扶輪少年服務團的團員們協助分發。

**尼泊爾的預期
壽命從 1960 年
35 歲 提高 到
2016 年 70 歲。**

—— Brad Webber